AamunHunctpauua MAOOY «KpacHosipyXCKumn
AOEeTCKUN cap obwepa3BuBalowero suaa»

nosgpasnsieT BCeX COTPYAHMKOB C HOBbIM
y4eOHbIM rogom.







[1aHHbIe No rpynnam 340poBbA Ha
__KOHeL y4ebHoro roga




LuazHocmuka o rnpuobuweHurw demeu K ogueamesibHOG

Kynbmype rnpedcmaerieHa credyrwumu pesynbmamamu_;
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OAITOBUTESIbHASA MO ABYM . cpeaHns Mo aeyMm
rpynnam

rpynna rpynnam




HemanoBaxHbiM KOMIMOHEHTOM B pa3jesie pacTuM AETel 340P0BbIMU, KDEMKUMM,
)XM3HEPaAOCTHbIMU SIBJISIETCS BOCTIUTaHUE Ky/IbTYPHO-TMIMEHNYECKNX HaBbIKOB Y
JOLLKOJ/IbHUKOB. Pe3y/sibTaToM paboTbl nejaroroB B 4aHHOM HarpaB/IeHUN SB/ISIIOTCS
cregyrowme rnokasaTesm AnarHoCTKu:
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Kak uzeecmHo, eedywum sudom dessmeribHocmu demel OOWKOIbHO20
go3pacma Serisemcs — uepa, oHa Criy>Kum cpedcmeom
8CECIMOPOHHE20 Pas3suMuUs, U 8 Mo e 8peMsi 8 Hell 8UOHbI

pesyrnbmamal 80criumamerbHol pabomeai.
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Mo nporpamme «BocnutaHus 1 oby4yeHust B 4ETCKOM cady» AaHHbIW pasaen
0603Ha4YeH Kak HpaBCTBEHHOE BOCNUTaHME U pesynbTaThl 06cnegoBaHna nokasanu
_cnegyrowime pesynbrarhbi:

8 2-aMmn.rp.
BbICOKUMN

2-9 MI.TP.
cpeaHunm

2-9 MI.TP.
HU3KNN

cpegHAan
BbICOKNMA

cpegHasn
cpeaHunmnm

cpeaHAaAsaA HU3KNM

B 2 rp. BbICOKUA

O 2 rp. cpegHunn

B2 p. HU3KNUN




PebeHoKk No3HaeT NpeaMeTHbIN
* MUp, NpuobLLaeTcsa K Tpyay
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“¥rajai, KTo npHmeés K A0KT0py HA upuém?
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TTporpamma « BocnutaHusa u obyyeHus B AeTCKOM caay»
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PebeHok B MUpe XyooXXeCTBEHHOW NnTepaTtypbl

BbICOKUI CpeaHuit HU3KUIA
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